

**[πρόεδρος Ν.Δ.]** «Εξακολουθούμε να έχουμε μια ανίκανη κυβέρνηση»

# Κ. Μητσοτάκης: Άμεσα η πολιτική αλλαγή

**Τ**ην ανάγκη «η πολιτική αλλαγή να πραγματοποιηθεί εγκαίρως στην Ελλάδα», προκειμένου η χώρα που μπήκε πρώτη «στον φαύλο κύκλο της πολιτικής του ψέματος» να εισέλθει πρώτη «στον δημιουργικό κύκλο της πολιτικής της αλήθειας», υπογράμμισε ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας Κυριάκος Μητσοτάκης, μιλώντας στην παρουσίαση του νέου βιβλίου του Λουκά Τσοούκαλη, «Η Υπεράσπιση της Ευρώπης», στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης.

«Η Ελλάδα», είπε ο κ. Μητσοτάκης, «κατά τα τελευταία χρόνια υπήρξε μια ιδιότυπη πρωταγωνίστρια σε όσα δραματίστηκαν και αποδεικνύονται καθοριστικά για το μέλλον της Ευρώπης».

«Είναι πιθανό πως όσο το ελληνικό πρόβλημα θα βρίσκεται σε εξέλιξη, τόσο θα συνεχίσουμε να αναδεικνύουμε αδυναμίες διακυβέρνησης στην Ευρώπη αλλά και στην Ε.Ε. εν γένει» πρόσθεσε.

Εκτίμησε ότι η Ελλάδα έγινε αποδέκτης της αλληλεγγύης των Ευρωπαίων στη διαχείριση των δύο μεγάλων προβλημάτων. «Της οικονομικής κρίσης και του προσφυγικού προβλήματος-αλληλεγγύης πραγματικής και όχι θεωρητικής. Άσχετα αν ιδιαίτερα στο ζήτημα της εκμε-



**Σήμερα το απόγευμα στο ξενοδοχείο Intercontinental η συνομιλία Κυρ. Μητσοτάκη με Φρ. Φουκουγιάμα.**

τάλλευσης των κονδυλίων για τους πρόσφυγες η σημερινή κυβέρνηση απέτυχε και ελέγχεται γι' αυτό» πρόσθεσε.

«Φτιάσαμε πολύ κοντά στον δρόμο δίχως επιστροφή. Και δεν τον έχουμε αποφύγει οριστικά ακόμα. Διότι εξακολουθούμε να έχουμε μια ανίκανη κυβέρνηση, παρότι η βούληση του ελληνικού λαού έχει αναμφισβήτητα μεταστραφεί. Διότι αν υπάρχει ένα καλό που έκανε ο κ. Τσίπρας, είναι ότι συνέτριψε οριστικά το λαϊκίστικο αφήγημα του εύκολου δρόμου για την έξοδο από την κρίση» σημείωσε.

Ανέφερε ότι το μεγαλύτερο πολιτικό κόστος είναι εκείνο της ατολμίας, της ακινησίας, της αντίληψης της εξουσίας ως αυτο-

σκοπού. Στο μεταξύ σε διάλογο με τον διάσημο πολιτικό επιστήμονα Φράνσις Φουκουγιάμα θα συμμετάσχει το απόγευμα ο πρόεδρος της Ν.Δ. Κυριάκος Μητσοτάκης στο πλαίσιο του συνεδρίου του Economist. Εν τω μεταξύ συνεχίζεται με αμείωτη ένταση η εφ' όλης της ύλης αντιπαράθεση της αξιωματικής αντιπολίτευσης με την κυβέρνηση.

Ο κ. Μητσοτάκης θα συνομιλήσει με τον Αμερικανό συγγραφέα του «Τέλος της Ιστορίας» στις 18:30 σε συζήτηση με θέμα «Αμερική και Ευρώπη στον κόσμο» στο ξενοδοχείο Intercontinental.

Η συζήτηση αναμένεται με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και λόγω της πρόσφατης ανάληψης της προεδρίας των ΗΠΑ από τον Ντόναλντ Τραμπ. Σημειώνεται ότι ο κ. Φουκουγιάμα έχει προειδοποιήσει ότι η εκλογή του Τραμπ, το Brexit και η δημοσκοπική απήχηση της Μαρίν Λεπέν σηματοδοτούν την έλευση μιας νέας εποχής «εθνολαϊκισμού» που θέτει σε αμφισβήτηση τη μεταπολεμική «φιλελεύθερη ηγεμονία». Χθες συνεχίστηκε, πάντως, με αμείωτη ένταση η σύγκρουση της Ν.Δ. με την κυβέρνηση με αφορμή τη συμπλήρωση δύο ετών διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

ΟΙΣΙΔ:10795627